

区文化馆获市文化志愿服务工作先进集体 将继续弘扬志愿服务精神

本报讯 3月31日,在郑州市群众艺术馆百姓剧场举办了由郑州市文明办、郑州市文化广电新闻出版局主办的“益路同行”郑州市文化志愿服务

服务先进典型颁奖典礼。二七区文化馆被评为郑州市2015年文化志愿服务工作先进集体;二七区科普文工团、二七区文化

馆艺术团获得优秀志愿者团队称号。

此次获奖是对二七区文化志愿服务工作很大的肯定,以后,区文化馆将继续

大力弘扬志愿服务精神,广泛开展志愿服务活动,为二七区的文化志愿服务工作作出更大贡献。

记者 景静 通讯员 张婷

福华街街道 推进“福华开讲啦”常态化

本报讯 为深入贯彻落实“两学一做”学习教育,福华街街道探索新模式,以“福华开讲啦”为载体,“学、讲、练”相结合,使干部在以学促干、以干促学中增长才干,提升综合素质。课程每周一举行,采取中层以上干部轮流讲学,学习内容突出“干什么,讲什么”。同时,开展“学典型”活动,用身边典型人物讲述身边的事,借用榜样的力量,进一步提升工作服务水平。今年以来,“福华开讲啦”已组织8期,收到了良好效果。

记者 范光华 通讯员 陈艳

马寨镇 开展“健康服务进社区”

本报讯 3月26日,马寨镇澍青医专大学生社团百余名志愿者,为居民举办了一场以“卫生、科学、反邪教”为主题的健康服务进社区活动。活动现场,居民纷纷上前进行健康检查和咨询,包括测血压、口腔检查、内外科检查等项目。据统计,活动共为600余位马寨居民提供了健康服务,受到了大家的称赞。

记者 景静 通讯员 连少华

淮河路街道 杜绝“空中飞线”

本报讯 为有效预防电动车充电隐患,保障辖区消防安全,近日,淮河路街道对辖区无主管楼院设置电动车集中充电区。街道严格按照建设标准,安排专人负责协调施工水电、联系安装公司,先后完成了5个家属院的充电车棚建设。同时,志愿者队伍“一对一”宣传私拉乱扯电动车充电线的危害。截至目前,已建成充电车棚65个,充电车位6000多个。

记者 景静 通讯员 陈静洲 梁琳

一马路街道 开展免费孕前健康检查

本报讯 为落实优生健康惠民工程,增强孕前风险防范意识,3月31日,一马路街道联合区卫计委在辖区开展免费孕前优生健康检查活动。此次孕前健康检查项目包括优生健康教育、病史询问、B超检查、咨询指导等多项内容,并为参检夫妇发放了叶酸。通过这次活动让辖区群众对孕前优生健康检查的意义和重要性有了更深的了解,有效降低出生缺陷的发生。

记者 范光华 通讯员 王征

德化街街道 “四个打造”重塑百年老街

本报讯 近日,德化街街道以“四个打造”重塑百年老街形象,进一步提升德化街软实力品牌。挖掘百年老街商业文化和人文,强化历史文化品牌的保护、传承和发扬;将辖区知名品牌集中展示,向外界展示企业文化及经营理念,吸引更多知名品牌投资入驻;建立由商户组成的志愿者队伍,开展各类志愿活动;抓好精细化管理,进一步优化街区环境。

记者 景静 通讯员 王潘

扮靓“二七商圈” 变压器穿新装,速来围观啦



解放路街道的中国风彩绘

本报讯 近日,解放路街道辖区街头出现了一个个漂亮的“中国风小房子”,令路过的行人频频止步观望。原来,这是由解放路街道协同辖区政协委员瑞安商会常务副会长、德班商贸有限公司董事长陈玉彪,聘请专业绘画师对辖区内所有变压器外壳进行了彩绘。

数位年轻的绘画师花费数天时间,在变压器外壳上精心创作,绘制出一幅幅色彩斑斓、主题鲜明的彩绘,以生动的绘画语言,描绘出了美丽中国梦的一幅幅美景。

通过艺术化的形式美化了城市风貌,丰富了街道乃至整个城市的文化主题,为“二七商圈”增添了几分亮丽的风景。

记者 景静 通讯员 胡豫川 文图

缅怀革命先烈 感恩幸福生活 棉纺路小学祭扫革命烈士陵园

本报讯 3月28日,棉纺路小学四年级全体师生怀着崇敬的心情,来到郑州市革命烈士陵园,悼念长眠于此的英烈们。

祭扫仪式上,全体师生佩戴白花,肃立于纪念碑前。在哀乐声中,学生代表缓缓走向纪念碑,向长眠于此的烈士敬献花篮,随后四一班的宋文婷、马雨辰同学代表全体师生向英烈们致悼词,表达对烈士的敬仰之情。

全体师生在纪念碑前举

起右手,握紧拳头,以红领巾的名义庄严宣誓。随后,先后献上了自己亲手制作的小白花。

在参观革命烈士纪念馆时,同学们在讲解员的带领下,了解了先烈们的英雄事迹,深刻感受到先烈们身上所具有的伟大的民族精神和民族气节,懂得了今天幸福生活的来之不易,更加坚定了为祖国繁荣富强而努力学习的决心。

记者 景静 通讯员 肖冉 文/图



学生在纪念碑前宣誓

区红十字会到老年公寓送足疗

本报讯 3月29日下午,市老年公寓内的老人们享受了一次特殊的志愿服务——足部保健按摩。老年公寓91岁高龄的左爷爷开心地说:“干了一辈子,第一次享受到这种服务,舒服得都快睡着了。”

为了更好地为老人们服务,二七区红十字会经常深入敬老院,为老人们开辟新的、急需的志愿服务项目。当了解到老人们还没有尝试过足部保健时,红十字会工作人员便邀请晟园保健会所的专业

技师们共同走进老年公寓开展专业的足疗服务,让老人们不出老年公寓也能享受到这一时尚的健康保健服务。

活动现场,技师们不怕辛苦,待老人如亲人般热心服务,让许多老人感动。

当天下午,共为26位行动不便的老人做了足部按摩和修脚服务,受到老年人的喜爱。二七区红十字会表示每周都为老人们提供免费服务。

记者 李怡青 通讯员 朱砾宇

“大病救助”解民困 民政入户分民忧

本报讯 “感谢党的关怀,感谢政府对我的帮助,在我最难的时候,是你们及时给我办理了大病救助。”近日,家住陇海中路81号院的居民王卿正来到区民政局社会救助科,感谢民政局为他送去了大病救助金。

今年1月,区民政局了解到王卿正在2009年检查出患有尿毒症,这几年因做透析加上长期服药,致使家庭经济状况越来越差,妻子离婚。今年1月,他因病复发住院治

疗,花费了上万元,使原本就不宽裕的家庭更加困难,区民政局得知情况后主动帮助王卿正申请了城市大病医疗救助。

“大病救助”政策实行以来,区民政局通过建立走访机制,定期安排工作人员深入社区、农村走访了解,每年都有数百名困难群众得到医疗救助,有效解决了低保群众看不起病的问题。今年1-3月,共救助57人次,发放大病救助金16万元。

记者 景静 通讯员 惠乐